



# Заря

Четверг  
№ 25 (13709)  
26 июня 2025 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА  
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО  
ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ  
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Максим Прокопенко считает, что харизма и настойчивость очень важны для начинающих предпринимателей.

## Улыбайтесь! И жизнь улыбнётся в ответ.

### СВОЁ ДЕЛО

**На протяжении последних лет власти нашего региона уделяют много внимания развитию сферы предпринимательства. В условиях многочисленных ограничений и санкций на рынок товаров и услуг выходят обычные люди с идеями, как получить прибыль, быть полезными обществу и государству.**

**В** регионе всячески поощряют активных граждан, предоставляя финансовую поддержку в виде социальных контрактов, льгот и возможностей для развития бизнеса. Неудивительно, что многие алексеевцы стали чаще задумываться об открытии собственного дела.

Но не все, кто всё же решился на

этот шаг, на заре своей коммерческой деятельности знают, с чего начать, где искать помощи и какие подводные камни обычно попадаются на пути. В настоящее время администрация округа реализует проект «Содействие формированию предпринимательских компетенций у жителей Алексеевского муниципального округа». Простыми словами — это создание и развитие навыков и способностей для успешного ведения бизнеса.

Популярным направлением в области индивидуального предпринимательства является сфера услуг, где основной акцент делается на их оказание, а не на производство материальных товаров. И успех здесь напрямую зависит от удовлетворённости пользователей. Одним из представителей этой отрасли является

Максим Прокопенко, который в 2022 году вместе с товарищем открыл в Алексеевке компьютерный клуб «SkillTest». Там мы и встретились, чтобы побеседовать.

► стр. 7

### КСТАТИ

В газете «Заря» стартует цикл публикаций об историях успеха деловых людей, не побоявшихся начать действовать и добившихся цели. Они расскажут нашим читателям об актуальных сферах ведения бизнеса, поделятся личным опытом и, возможно, заинтересуют собственным примером тех, кто планирует, но до сих пор не открыл своё дело

### ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

### Каникулы с пользой

На базе 10 школьных лагерей труда и отдыха в Алексеевском муниципальном округе на сегодня заняты 849 несовершеннолетних. Ребята работают на предприятиях и в организациях, внося свой вклад в общее дело.

Пример стремления к самостоятельности и ответственности показывают юные труженики городских школ №№ 1, 3, 4, 5 и 7, а также Иловской, Подсередненской, Мухоудеровской, Луценковской и Щербаковской школ.

### Пример для других

В Меняйловской сельской территории Алексеевского округа торжественно открыли Доску почёта. Это событие стало финальной точкой грантового проекта НКО, региональную субсидию на реализацию которого выиграл местный Центр поддержки гражданских инициатив.

С приветственным словом к присутствовавшим обратились депутат Совета депутатов Алексеевского муниципального округа Юлия Лухтан и начальник управления образования Марина Погорелова.

Открытие Доски почёта «Лучшие люди села» стало настоящим событием для местных жителей. Ведь теперь у них появилась возможность публично поблагодарить уважаемых тружеников, педагогов, активистов и талантливую молодёжь, достижения которых стали примером для других.



Соб. инф.

Фото пресс-службы администрации округа.

### ЦИФРА

28

водных объектов приведут в порядок по губернаторскому проекту «Наши реки» в текущем году. Сумма затрат из областного бюджета составит более 200 млн рублей. Все работы должны быть завершены до 1 ноября 2025-го.

В перечне водных объектов для благоустройства — участки рек Тихая Сосна в Алексеевке (от ул. Речная до ул. Колхозная) и Потудань на территории Горкинского сельского поселения Красненского района.

### КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 78,38; € 91,73. По данным ЦБ РФ на 25.06.25 г.

## С Днём молодёжи!

Дорогие белгородцы! Уважаемые юноши и девушки! Примите самые сердечные поздравления с вашим праздником — Днём молодёжи, днём светлых надежд и гордых планов, бескорыстной дружбы и головокружительной любви! Юность — это самая прекрасная пора, когда человек открыт миру. Это время физического и духовного роста, учёбы и становления личности, формирования характера. Это время ответственного выбора: выбора нравственного и профессионального, выбора спутников жизни и друзей-сопутников.

Сегодня в Белгородской области 365 тысяч жителей в возрасте от 14 до 35 лет. Мы гордимся школьниками и студентами, которые целеустремлённо осваивают учебную программу под вой сирен, формируют настоящий бойцовский характер, участвуя в военно-патриотических играх «Зарница 2.0» и «Армата». Мы гордимся нашими парнями и девушками, которые в составе Вооружённых Сил РФ, в составе добровольческих формирований «Барс» и «Орлан», защищают нашу Родину и теми, кто в составе медицинских бригад спасает военнослужащих и мирных жителей. Наша молодёжь участвует в волонтёрских группах, помогая военным и жителям приграничья.

Мы гордимся трудовыми, научными, творческими и спортивными достижениями наших молодых земляков. Они вносят весомый вклад в развитие региональной экономики, работая в промышленности и сельском хозяйстве, в социальной сфере и занимаются бизнесом. Юноши и девушки влюбляются и вступают в брак, рождают и растят детей. В непростом 2024 году родилось свыше 9 тысяч малышей. В свою очередь правительство области реализует программы поддержки для молодых семей, совершенствует спортивную инфраструктуру, строит и ремонтирует учреждения образования и культуры, поддерживает талантливых юношей и девушек через именные стипендии и гранты.

Дорогие друзья! От всей души поздравляю с Днём молодёжи не только тех, чей праздник сегодня ограничен возрастом в 35 лет, а всех белгородцев! Сохраняйте на всю жизнь юношеские задор и смелость, оптимизм, стремление к новыми знаниями и крепкое здоровье! Благополучия, семейного счастья и мирного неба всем нам!

**Вячеслав ГЛАДКОВ,**  
губернатор  
Белгородской области.

# ТЫСЯЧИ ОГНЕЙ ПАМЯТИ

## ● С МЕСТА СОБЫТИЯ

**В минувшее воскресенье наша страна вспомнила трагические события 84-летней давности — начало Великой Отечественной войны. В День памяти и скорби Алексеевцы и красненцы присоединились к ежегодной традиции и почтили подвиг героев в борьбе против фашистской агрессии.**

### Алексеевка

У Братской могилы советских воинов собрались митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, епископ Валуйский и Алексеевский Савва, депутаты, представители молодёжных и ветеранских организаций, администрации округа и силовых структур.

С проникновенными словами к собравшимся обратились первый заместитель главы администрации округа по АПК и имуществу Алексей Горбатенко, председатель Алексеевской организации ветеранов войны и труда Леонид Горбатенко, а также активистка местного отделения Всероссийского общественного движения «Волонтёры Победы» Анжелика Гета.

В этот день юные добровольцы и активисты «Движения Первых» провели в округе патриотические акции «Огненные картины войны», «Свеча Памяти» и «Венок Памяти».

На площади Победы после нескольких часов кропотливой работы вспыхнули 5000 свечей. Как живое напоминание о мужестве и героизме наших солдат в центре города возник огненный об раз легендарного «Сына полка».

Памятные мероприятия про должились на берегу Тихой Сосны. У мемориала солдатской



Десятки юных Алексеевцев зажгли свечи в память о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне.

славы ребята зажгли огни свечей и опустили на воду венок из живых цветов в знак бесконечной благодарности воинам, отдавшим жизни за свободу и Родину.

### Красное

В День памяти и скорби в четыре часа утра жители Красненского района пришли к памятникам и обелискам, чтобы отдать дань уважения героям Великой Отечественной войны. В традиционной акции «Свеча

памяти» приняли участие представители администраций, учреждений, общественных организаций и школьники. Жители муниципалитета почтили память погибших воинов минутой молчания и выложили из горящих свечей звезду.

В полдень красненцы продолжили отмечать скорбную дату.

У Вечного огня и братского захоронения освободителей района они собрались в более расширенном составе и вспомнили

о жертвах той страшной войны. Выступая перед собравшимися, глава администрации района Александр Полторабык отметил, что эта историческая дата никогда не померкнет в памяти нынешнего и будущих поколений. Слишком дорогой ценой досталась победа нашему народу. Перед лицом общей беды он сплотился и выстоял перед коварным врагом. Наша обязанность — чтить память павших фронтовиков и всех тех, кто ковал Победу в тылу. Вечная слава и низкий поклон погибшим в боях.

О трагическом дне 22 июня 1941 года и тех страшных испытаниях говорили благочинный округа Евгений Задорожный, представительница детей военного поколения Мария Мишукова, школьницы Альбина Воржева и Полина Смирных. С глубокой скорбью красненцы вспомнили тех, кого уже нет с нами, почтили их память минутой молчания и возложением живых цветов к Вечному огню.

**Валерия КОРОП.**

**Николай Ярцев.**

Фото ЦМИ Алексеевского округа и Николая Ярцева.



Почтить память героев к Вечному огню красненцы приходили целыми семьями.

### КСТАТИ

К мероприятиям ко Дню памяти и скорби присоединились сельские территориальные администрации Алексеевского округа и Красненского района. На Братских могилах и воинских захоронениях прошли минуты молчания, траурные возложения цветов и венков.



Разнообразные комплексные обеды – залог здоровья и энергии.

# Когда уроков нет

## ● ПОЗИТИВ

**Во время летних каникул есть 15 дней, когда ученики с первого по десятые классы приходят в школу не учиться, а весело проводить время под присмотром опытных педагогов, развиваться и отдыхать.**

Оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Непоседы», а также труда и отдыха «Ритм» в Красненской средней школе имени Марии Светличной больше недели встречают озорных, весёлых, шумных и одновременно воспитанных, умных и сообразительных ребят. Смена открылась по завершению экзаменационной поры, спустя три недели после последнего звонка. А это значит, что школьники успели соскучиться по сверстникам, учителям и родному образовательному учреждению. И, судя по улыбкам и живому

общению ребят, это на самом деле так.

– Некоторые дети приходят раньше открытия, которое официально обозначено на 8.30 утра, – отмечает начальник лагеря Ольга Попова. – Причём, даже старшеклассники, у которых помимо полезного досуга, есть определённые трудовые поручения.

Больше всего лагерной смене радуются будущие первоклассники. Опекаемые своими первыми учителями Инной Зениной и Натальей Шамриной, в отряде «Искорки» они осваиваются в новой атмосфере, привыкают ходить по школьным коридорам, вкусно и полезно кушать в столовой, весело играть во дворе.

По списку смену посещает 261 ребёнок. Это восемь отрядов по параллелям. Два из них профильные – «Орлята России» и «Первые», которые проводят тематические меро-

приятия с акцентом на лидерские качества. Разработанный заранее начальником лагеря совместно со старшей вожатой Натальей Смирных график мероприятий, позволяет детям проводить досуг разнообразно и с пользой. С утра сбор, линейка, завтрак. Затем обязательный инструктаж, так называемый «Минутками безопасности», где инструкторы и учителя учат школьников правильно действовать в любых непредвиденных ситуациях.

Общелагерные мероприятия, отрядные дела, работа кружков педагогов Дома детского творчества, обед, игры на свежем воздухе, полдник и линейка по подведению итогов дня. У «трудовиков» примерно такой же график. Школа активно взаимодействует с Центром культурного развития «Радужный» и библиотеками райцентра. По традиции детей

радуют шоу мыльных пузырей, планетарий и просмотр роликов в очках виртуальной реальности. А ещё, многочисленные экскурсии, поездки в бассейн и кинотеатр, спортивные соревнования и туристические походы. Так что ежедневно «Улыбки», «Лучики», «Туристы», «Искатели» и другие отряды заняты с учётом своих интересов.

– Нравится вам здесь? – интересуюсь у самых маленьких участников лагерной смены Ивана Кислякова и Виктора Шеншина.

– Да, – в один голос ответили мальчишки.

А большего и не нужно. Пока родители на работе, в лагерной смене дети счастливы, здоровы, сыты, находятся в безопасности и интересно отдыхают. Цель достигнута!

**Татьяна КРАСНОВА.**

Фото Николая Ярцева.

## Поздравление

Сердечно поздравляю вас с Днём молодёжи – праздником юности, энергии, смелых идей, ярких стремлений и безграничных возможностей!

Вы – гордость Белгородчины, её созиатели и защитники. В ваших руках – судьба не только региона, но и всего Отечества, в ваших сердцах – огонь открытый, а в умах – сила преобразований.

Пусть каждый ваш день будет наполнен смыслом и вдохновением, труд приносит радость, а стремление к знаниям открывает новые горизонты!

Особые слова напутствия сегодня адресованы нашим выпускникам. Вы получаете аттестаты в знаменательный год – Год защитника Отечества и 80-летия Великой Победы. Ваши прадеды с честью прошли огонь страшной войны ради свободы и мира, а теперь эстафета памяти и ответственность за светлое будущее – в ваших руках.

Впереди – целая жизнь и множество дорог. Но главное помните, что Белгородская область – дом, в котором вас любят и ждут. Настал ваш черёд совершать трудовые подвиги, воплощать смелые проекты и бережно хранить традиции родной земли.

С праздником, дорогие земляки! Вперёд, к новым вершинам!

**Юрий КЛЕПИКОВ,**  
председатель Белгородской областной Думы.

## Магнитные бури:

**3 июля** – средней интенсивностью.

Уровень возмущений будет держаться на уровне 2-3 баллов, что не должно заметно повлиять на самочувствие метеопатов.

Многие люди, которые остро реагируют на изменения погоды, вероятно столкнутся с бессонницей, мигренями, болями в суставах, повышенным артериальным давлением.

**Благоприятные дни:**  
**28 июня.**

**Позитивные дни:**  
**26 июня.**

**Нейтральные дни:**  
**27, 30, июня.**

**Неблагоприятные дни:**  
**29 июня, 1, 2 июля.**

*blago-dni.ru.*

## ● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**ЧЕТВЕРГ, 26 июня:**  
днём +21°C, ночью +14°C; давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 5, западный, дождь.

**ПЯТНИЦА, 27 июня:**  
днём +23°C, ночью +13°C; давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 4, западный, ясно.

**СУББОТА, 28 июня:**  
днём +20°C, ночью +14°C; давление (мм рт. ст.) 754; ветер (м/с) 3, северный, облачно.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 июня:**  
днём +20°C, ночью +14°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 4, северный, облачно.

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 июня:**  
днём +21°C, ночью +13°C; давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 5, северо-западный, дождь, гроза.

**ВТОРНИК, 1 июля:**  
днём +22°C, ночью +13°C; давление (мм рт. ст.) 754; ветер (м/с) 6, северо-западный, малооблачно.

**СРЕДА, 2 июля:**  
днём +23°C, ночью +14°C; давление (мм рт. ст.) 753; ветер (м/с) 5, северо-западный, облачно.

*www.gismeteo.ru*



Фото Андрея Афанасьева.



В новом игровом пространстве дети смогут развиваться физически и социально.

## Два в одном

### С МЕСТА СОБЫТИЯ

На прошлой неделе в селе Лесное Уколово состоялось радостное событие — открытие новой детской игровой площадки, расположенной по улице Осиновая. Раньше на этом месте был пустырь, а местным ребятишкам негде было поиграть с комфортом. Теперь на просторном участке красуется яркий, современный и интересный игровой комплекс, отвечающий требованиям безопасности. А появился он здесь благодаря инициативе жителей и поддержке губернаторской программы «Решаем вместе». На одном из сходов граждан жительница улицы Елена Полухина подняла проблему отдыха детей и выступила с инициативой построить в этой части села объект для игр и развлечений. Идею поддержали односельчане, а также администрация сельского поселения и района. Обязательным условием

реализации этого проекта было софинансирование — совместные вложения средств бюджета, а также граждан и предпринимателей. Этот вопрос был решен быстро и положительно. В целом на обустройство объекта потребовалось более двух миллионов рублей. Основные средства поступили из областного бюджета. Подрядчик из Белгорода ООО «Мегаполис» за два месяца качественно построил двухвоздрастной игровой комплекс. В первой зоне размещены снаряды для детей от трёх до шести лет, во второй — с шести до 12. Покрытие там резиновое, размещены горки, классические качели, качалка-балансир для весёлых соревнований и другие игровые элементы, а также удобные скамейки для отдыха родителей и велопарковка. Игровой комплекс стал украшением не только улицы Осиновая, но и всего села.

На церемонию открытия собрались односельчане, школьники, воспитанники детского сада, организаторы праздника и люди причастные к созданию нового островка развлечений. Не мог пропустить такое мероприятие и глава администрации района Александр Полторабатко. Он поздравил жителей села с радостным событием и призвал бережно относиться к новому объекту, ответственно следить за его состоянием. Вместе с маленькими помощниками Александр Фёдорович разрезал красную ленточку и объявил площадку официально открытой. После торжественной части детей ждали бесплатное мороженое, которым их угостили местные предприниматели, и веселье на развлекательном комплексе. Горящие глаза детворы и звонкий смех говорили о том, что они довольны.

— Не дожидаясь торжественного открытия, давно облюбовали это место. Мы тоже рады такому красивому уличному игровому комплексу. А главное, что теперь знаем, где детей вечером искать, — сказала инициатор проекта Елена Полухина.

Ко всему этому добавлю, что такие площадки построены и на других территориях. В этом плане Красненский район идёт в ногу со временем. Забота о детях является здесь первоочередной. Благодаря совместным усилиям власти и населения, детвора получает возможность быть более активными, здоровыми и счастливыми.

**Николай ЯРЦЕВ.**  
Фото автора.



Площадку детскую открыли, ребятам радость подарили!

### ВОПРОС-ОТВЕТ

— Являются ли регистрация и снятие автомобиля с регистрационного учёта основанием возникновения и прекращения права собственности на него?

**Андрей МОЛЧАНОВ.**

г. Алексеевка.

На вопрос отвечает судья Алексеевского районного суда Белгородской области Елена Пивненко:

Право собственности на транспортное средство возникает из сделок (купли-продажи и т.п.), а не в связи с осуществлением регистрационных действий с транспортным средством, поэтому регистрация и снятие автомобиля с регистрационного учёта не являются основанием возникновения и прекращения права собственности на него.

В соответствии с п. 2 ст. 218 Гражданского кодекса Российской Федерации право собственности на имущество, которое имеет собственник, мо-

жет быть приобретено другим лицом на основании договора купли-продажи, мены, дарения или иной сделки об отчуждении этого имущества.

Таким образом, закон в качестве единственного основания возникновения и прекращения права собственности указывает сделки, т. е. регистрация и снятие автомобиля с регистрационного учёта основаниями возникновения и прекращения права собственности на него не являются. Также необходимо учитывать, что факт регистрации транспортного средства в органах ГИБДД не означает возникновения права собственности на спорную автомашину, а является лишь основанием для допуска к участию в дорожном движении на территории Российской Федерации. Законодательно установленное требование о государственной регистрации автомобиля носит учётный, а не правоустанавливающий характер.

### НАМ ПИШУТ

## В помощь безработным

В Красненском кадровом центре состоялось информационное мероприятие «Карьтерный старт», посвящённое профессиональному обучению в рамках национального проекта «Кадры». Участники встречи узнали о возможностях, которые предоставляет программа, и выразили заинтересованность.

Специалисты подробно рассказали о требованиях к претендентам, условиях и перспективах, которые открывает проект. В ходе встречи жители

**Юлия БУТЕНКО,**  
ведущий инспектор  
кадрового центра.

Красненского района смогли задать интересующие вопросы и получить индивидуальные консультации. Кстати, для подачи заявки и уточнения деталей желающие присоединиться к проекту могут обратиться в Красненский кадровый центр. Также подробную информацию можно узнать по ссылке: <https://trudvsem.ru/information-pages/support-employment/>.

В номинации «Художественная» призовые места присуждены Карине Бобковой (педагог Елена Матвеева) и Анастасии Денежко (наставник Елена Гришина) из Красненской средней школы имени Марии Светличной.

**Ольга ЧАМОР,**  
методист Красненского Дома  
детского творчества.

## В ДВУХ НОМИНАЦИЯХ

По итогам проведения регионального этапа 18-го Всероссийского фестиваля творчества кадет «Юные таланты Отчизны» троим учащимся Красненского района присуждены призовые места. На заключительный этап конкурса от образовательных организаций области было направлено 330 творческих работ. Наши школьники продемонстрировали высокий уровень исполнительского мастерства, полноту и оригинальность раскрытия темы, умелое использование средств художе-

ственной выразительности. В номинации «Кино-, видео-творчество» призёром стала учащаяся Большовской школы Вероника Дубинина (руководитель Татьяна Хантупина).

В номинации «Художественная» призовые места присуждены Карине Бобковой (педагог Елена Матвеева) и Анастасии Денежко (наставник Елена Гришина) из Красненской средней школы имени Марии Светличной.

**Людмила САПРЫКИНА,**  
библиотекарь  
читального зала.

## О трудных сороковых

Ко Дню памяти и скорби в Красненской библиотеке прошёл вечер-реквием «Это нужно живым», посвящённый годовщине начала Великой Отечественной войны. Библиотекари рассказали о первых часах этого страшного события, городах, принявших на себя начальный удар, о мужестве и героизме, проявленных солдатами. Затем провели викторину «Мы эту па-

# Секрет успеха и укрепление связей

● МОЛОДЁЖЬ



Все участники встречи – инициативный потенциал муниципалитета, его трудовой и творческий ресурс.

Инициативные и активные представители работающей молодёжи Красненского района собрались на интересной встрече в Центре культурного развития «Радужный». Представителей различных профессий приветствовали заместитель главы администрации района по социальной политике Галина Борисова и Анна Долженко, помощница председателя Совета директоров АгроХолдинга «Авида» Елены Романенко. Гости мероприятия поделились своей карьерной биографией, секретами успеха и отметили важность таких встреч для укрепления связей между различными сферами деятельности. Их опыт и советы вызвали живой интерес у молодёжи, вдохновив на дальнейшее развитие.

Кстати, каждый участник встречи может гордиться профессиональными достижениями. В фойе учреждения собрались работники сфер медицины, образования, культуры, бизнеса и спорта.

Молодые люди были отмечены благодарственными письмами за вклад в развитие своих сфер деятельности, которые стали признанием их заслуг.

**Татьяна СЕРГЕЕВА.**  
Фото автора.

# Победа в имени и в сердце

● ЗНАКОМЬТЕСЬ

**Виктор Шеншин из райцентра Красного, несмотря на юный возраст, личность довольно известная. Мальчик завоевал симпатию окружающих публичными выступлениями на сцене с патриотическими стихами, своей эрудицией и детской непосредственностью.**

**О**ткуда у шестилетнего ребёнка возникло такое глубокое чувство любви к своей родине, мы узнали из диалога с ним. Разговорчивый собеседник открыто рассказал, о чём он думает и мечтает.

— Здравствуйте, я вас ждал, — сказал мальчик, встретив меня на игровой площадке Центра развития ребёнка — детского сада «Капелька».

Непривычно, что респондент первый начал беседу. Его мама, Наталия Викторовна, предупреждала, что он любит поговорить на любую тему и от этого немного переживала, что наболтает лишнего. Но наш диалог начался хоть и открыто, но сугубо в деловом русле.

— Виктор, тебе нравится выступать на сцене?

— Да. Я не боюсь зрителей, ведь они мне аплодируют.

— Сложно учить довольно ёмкие стихотворения и непростые для детского восприятия?

— Для меня главное понять смысл, а затем слова легко запоминаются.

— Мама помогает?

— Конечно, она читает, я повторяю.

— У тебя есть мечта?

— Хочу съездить в Волгоград к памятнику «Родина-мать зовёт!». В год юбилея Великой Победы это было бы знаменательно. Она часть скульптурного триптиха «Меч победы». «Тыл — фронту» — это памятник в Магнитогорске, где меч, выкованный на Урале, рабочий передаёт воину, «Родина-мать» поднимает его вверх в Волгограде, а советский солдат или «Воин-освободитель» — опустил его после победы в Берлине.

— Мне интересно, откуда ты всё это знаешь?

— Интересуюсь, смотрю различные передачи. Я собираю георгиевские ленты со значками. Ещё коллекционирую футболки с патриотической символикой. Есть с изображением «Родины-матери», «80 лет Победы» с государственным триколором и гербом. Я сфотографировался возле всех плакатов в Красном с символикой юбилея Великой Победы.

Мне это нравится.

— В сентябре ты пойдёшь в первый класс, что ждёшь от нового этапа в своей жизни?

— Много знаний. Представьте, каждый день меня будут учить

чему-то полезному! Я уже узнал, какие предметы будут. Это математика, русский язык, окружающий мир, физическая культура, музыка.

— Кстати, как у тебя с музыкальным творчеством?

— Я учусь в детской школе искусств на хореографическом отделении. Уже выступал с коллективом. Бывают сложные танцы, но я стараюсь и получаю дипломы и грамоты за участие в конкурсах.

— Виктор, а на кого ты хочешь стать похожим?

— Да, конечно, на Владимира Владимиевича Путина, Вячеслава Владимиевича Гладкова и Александра Фёдоровича Полторабатко. А больше всего я люблю свою маму. Всегда ей говорю, что она самая красивая женщина.

— А чем ты ещё занимаешься?

— Каждый день катаясь на велосипеде. По вечерам хожу купаться в бассейне, который поставил мне дедушка. Читаю с ним книги. Люблю плов — это самое вкусное блюдо, если есть с пылу с жару. Смотрю «Простоквашино» и «Барбоскиных». Самый радостный праздник — День рождения. Он 29 октября.

— Это ты скорпион по гороскопу. Астрологией случайно не увлекаешься?



Виктор Шеншин может поддержать любой диалог, особенно, если он будет на патриотическую тему.

— Пока нет, но астрологией надо увлекаться. Мне шесть лет и это впереди.

— А давай вернёмся к твоей мечте. Представим, что ты в Волгограде, что будешь делать?

— Скажу, «Ну вот, матушка, я приехал!» и сфотографируюсь.

— До неё далеко, выдерёшишь в пути?

— Выдержу. Я ешё за погодой слежу, чтобы там солнечно в этот день было. А вечером мне обязательно нужно будет успеть в бассейн к деду.

**Беседовала**  
**Татьяна КРАСНОВА.**  
Фото Николая Ярцева.



# БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ – РОДИНА ПОБЕДЫ 1945–2025



## Земляки – участники Парада Победы

Этот памятный Парад Победы 24 июня 1945 года навечно вошёл в нашу историю. А воины-герои, принимавшие в нём участие, почитаемы и любимы в народе. Парад длился 122 минуты под проливным дождём. В нём, включая пятерых алексеевцев, приняло участие 35 325 человек: 24 маршала, 249 генералов, 2536 других офицеров (от младшего лейтенанта до полковника), 31 116 сержантов и солдат, 1400 военных музыкантов, а также 1850 единиц техники.

**У**частники Парада Победы 1945 года проходили жёсткий отбор: все они должны были быть молодыми, высокими красавцами, (не ниже 176 сантиметров) солдаты, сержанты и старшины, а также младшие офицеры. Все они проявили мужество, храбрость и воинское мастерство и особо отличились на полях сражений, были награждены орденами и медалями. Однако среди таких фронтовиков было много раненых и больных, которые не могли участвовать в параде. Даже для молодых, сильных и выносливых шестичасовая ежедневная муштра была очень тяжела, а ведь маршировали вместе с ними и офицеры, генералы и маршалы.

Все участники торжественного шествия были одеты в новую парадную форму. Для них московская фабрика «Большевичка» сшила 15 тысяч комплектов.

Лучшим фронтовикам было поручено нести штандарты во главе сводных полков. Парадный стяг весил более десяти килограммов, и держать его на вытянутых руках было тяжело. Поэтому к каждому из штандартов были изготовлены специальные портупеи, перекинутые через левое плечо на широких ремнях. Само же древко стяга крепилось в особом кожаном стакане.

По указанию Генштаба в Москву из Берлина и Дрездена доставили трофейные знамёна и штандарты, из них отобрали 200. В день парада их в крытых грузовиках доставили на



Алексеевцы – участники легендарного Парада Победы 24 июня 1945 года в Москве (слева направо) Филипп Кондратьевич Перелыгин (Глуховка), Иван Яковлевич Сысоев (Иловка), Николай Иванович Голубянников (Репенка). Михаил Владимирович Мысаков (Алексеевка). Снимок 1980-х годов.

Красную площадь и передали бойцам парадной роты «носильщиков». Эти фашистские символы под дробь 80 барабанов были брошены к подножию Мавзолея в знак сокрушительного поражения агрессора.

Вражеские знамёна и штандарты советские воины несли в перчатках, подчеркивая то, что даже в руки древки этих символов брать омерзительно. На параде их будут бросать на специальный помост, чтобы штандарты не коснулись мостовой священной Красной площади. Первым бросят личный штандарт Гитлера, последним – знамя армии предателя Власова. Позднее этот помост и перчатки сожгут.

Участник Парада Победы был наш земляк, полный кавалер ордена Славы Егор Павлович Брянцев. Он родился в 1909 году в селе Репенка, в крестьянской семье. После окончания школы работал в местном колхозе плотником и бригадиром. Мысаков.

Ушёл в Красную Армию в 1934 году. С первых дней войны

сержант Егор Брянцев сражался в составе Ленинградского, а затем и 2-го Белорусского фронтов. Был командиром сапёрного батальона. На его счету тысячи обезвреженных мин. Только в Польше при устранении проволочных заграждений он с четырьмя сапёрами обезвредил 300 мин, принял бой и вернулся в расположение части с двумя ранеными солдатами.

Участник Парада после демобилизации вернулся в родную Репенку. Работал в местном колхозе завхозом и руководителем огородной бригады. Был заведующим фермой и заместителем председателя правления. Активно участвовал в военно-патриотических мероприятиях. Умер в 1982 году.

Участником Парада Победы 1945 года в составе сводного полка 1-го Украинского фронта был алексеевец, почётный гражданин Белгородской области Михаил Владимирович Мысаков.

Я помню его, этого бравого воина. В офицерской форме,

при орденах и медалях, с великолепными седыми усами, он вышагивал по городской площади Победы, привлекая внимание своей выпрекой. «Меня переполняла радость и гордость, да и не только меня, за великую Победу над коварным врагом», – вспоминал тот день Михаил Владимирович.

В июне 1940 года Мысаков был призван в Красную Армию. Изъявил желание стать сапёром. В октябре 1943 года его назначили командиром взвода 15-го гвардейского батальона минёров. Во главе со старшим сержантом Мысаковым была сформирована диверсионно-разведывательная группа. Самолётом группа была доставлена в район боевых действий крымских партизан. Вместе с ними отряд напал на колонну вражеских автомашин, движущихся из Симферополя в Алушту. В итоге 60 вражеских солдат, два офицера, 12 пятитонных автомашин были уничтожены. Участвовал в штурме горы Сапун.

В партизанском отряде о нём даже сложили песню:  
Спойм, друзья, и вспомним  
с вами снова  
Геройский путь по вражеским  
тылам

Неуловимой группы Мысакова,  
Удары наносившей по врагам!

Михаил Владимирович участвовал также в Парадах Победы на Красной площади в Москве в 1990, 1995 годах. Ушёл из жизни в 2004 году.

Ещё один участник Парада Победы – гвардии старший сержант, танкист Иван Яковлевич Сысоев. Родился в селе Иловка в 1923 году.

Осенью 1941 года Сысоев был призван на службу в воинскую часть на Дальнем Востоке. Учился в танковом училище, старший сержант, стрелок-наводчик. Боевое крещение Иван Яковлевич получил 27 июля 1943 г. в битве на Курской дуге в составе 4-й танковой армии. После сражения под Прохоровкой участвовал в составе Брянского, а затем 1-го Украинского фронта в освобождении городов Обоянь, Каменец-Подольский, Львов, форсировании Днепра. Принимал участие во взятии Берлина, освобождении Праги. Танкист-разведчик был трижды ранен, дважды горел в боевой машине. Закончил войну в Праге командиром легендарного танка Т-34. Сысоев награждён орденами Славы, Красной Звезды, двумя орденами Отечественной войны, медалями «За отвагу», «За взятие Берлина», «За освобождение Праги», «За победу над Германией».

После демобилизации Иван Яковлевич вернулся на родину и работал в колхозе имени Чапаева. Умер в 2000 году.

Уроженец села Репенка старший сержант Николай Иванович Голубянников тоже участвовал в легендарном Параде. Он родился в 1922 году, воевал с 1941 года. Завершил боевой путь в составе 135-й армейской пушечной бригады 38-й армии 4-го Украинского фронта. Удостоин боевых наград. В мирное послевоенное время работал в колхозе имени Тельмана. Скончался в апреле 2000 года.

# Земляки – участники Парада Победы

● стр. 6

В составе того же 4-го Украинского фронта завершил боевой путь уроженец Глуховки Филипп Кондратьевич Первых, 1916 года рождения, участвовавший в Параде Победы. Был призван на фронт в 1941 году. Сержант-разведчик стрелкового полка награждён орденом Славы третьей степени, различными боевыми орденами и медалями. После войны вернулся на родину. Умер в 2000 году.

Фронтовиков-участников парада Победы первыми наградили медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.». К каждой медали выдали удостоверения красного цвета. После 24 июня 1945 года Парады Победы проводились только в юбилейные 1965, 1985 и 1990 годы.

«Поверженные к ногам победителей знамёна на камнях Красной площади, той площади, где осенью 1941 года Гитлер собирался принимать парад своих полчищ, — что может красноречивее говорить о том сокрушающем разгроме, который потерпела гитлеровская армия на советско-германском фронте!» — говорилось в газете «Правда» 25 июня 1945 года.

«Нам нельзя забывать об этом сильном параде. Историческая



Егор Павлович Брянцев на Параде 1945 года в Москве.

память — залог достойного будущего России. Мы должны перенять у героического поколения фронтовиков главное — привычку побеждать, — отмечал В. В. Путин в письменном обращении, адресованном посетителям

выставки «Парад Победы 24 июня 1945 года», открывшейся в Государственном историческом музее в канун 55-й годовщины Парада Победы.

**Татьяна ЦЫБЕНКО.**  
Фото из архива «Зари»  
и домашнего архива.

## За добросоветный труд

### ● НОВОСТИ БЕЛГОРОДЧИНЫ

На торжественном мероприятии, посвящённом Дню медицинского работника, губернатор региона Вячеслав Гладков вручил награды красненским медикам. Звание «Заслуженный врач Белгородской области» получила врача общей практики (семейной медицины) Наталья Цепелева, а рентген-лаборант районной больницы Мария Харланова была отмечена Благодарственным письмом.

За профессиональные достижения, многолетний труд и вклад в развитие системы здравоохранения региональны-

ми наградами также награждены медицинские работники из Алексеевского округа. В их числе заведующий отделением анестезиологии-реанимации, врач анестезиолог-реаниматолог Игорь Дикарев, заведующая стоматологическим отделением, врач-стоматолог-терапевт Валентина Савченко, старшая медсестра инфекционного отделения Татьяна Голик, а также старшая медсестра отделения общей врачебной практики (семейной медицины) Галина Серощтан.

**Соб. инф.**

## Делегаты и награждённые

### ● ИЗ ЖИЗНИ ПАРТИИ

Недавно детская школа искусств вновь стала площадкой для проведения очередной конференции Алексеевского местного отделения партии «Единая Россия».

Начало встрече положила церемония награждения. За участие в волонтёрской деятельности и гуманитарной миссии Белгородского логистического центра партии «Единая Россия» благодарственные письма вручили Анне Дубине и Ксении Лагонской. За активное участие в фестивале православной культуры и традиций малых городов и сельских поселений

в Руси «София-2024», а также реализацию федерального партийного проекта «Российское село» благодарственные письма получили победитель — детский фольклорный ансамбль «Тетёра» и лауреаты первой степени — фольклорный коллектив села Афанасьевки, а также народный самодеятельный коллектив села Подсереднего.

Кроме того, собравшиеся рассмотрели вопрос повестки дня об избрании делегатов конференции регионального отделения «единороссов».

**Валерия КОРОП.**

# Улыбайтесь! И жизнь улыбнётся в ответ.

● стр. 1

— Максим, расскажите, с чего началась история вашего бизнеса?

— Мне было 22 года. К тому времени окончил школу, получил среднее специальное образование, отслужил в армии и успел окончить три курса Воронежского государственного лесотехнического университета по специальности «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей». Завершить обучение не удалось, потому что одновременно занимался открытием клуба: все финансы и время уходили на это.

— Как появилась идея создания компьютерного клуба?

— На тот момент в нашем городе ничего подобного не было. А так как я сам был любителем поиграть, то решил, что вариант будет пользоваться спросом. Идея зрила давно, но тогда открыть его не представлялось возможным: цены на игровые девайсы и системное оборудование были

очень высокими. В момент, когда они снизились, мы с товарищем Максимом Жечко поняли, что пора действовать. Мне пришло обратиться за господдержкой и заключить социальный контракт, часть денег добавили родители, а друг продал машину. В общей сложности на всё ушло около 2 млн рублей.

— С чем возникали сложности в начале вашего трудового пути, к кому обращались за помощью?

— Когда начинали, я понятия не имел, что такое программирование и как платить зарплату. Оказалось, что существует много частных лиц и фирм, оказывающих подобные услуги. Они помогают решить любой вопрос: от бухгалтерских расчётов до обслуживания операционных систем.

Кроме этого, периодически возникают сложности в общении с детьми и подростками, которые сюда приходят. Нужно быть «на их волне», понимать, идти навстречу. Этот опыт тоже пришёл со временем. С остальным, методом проб и ошибок, удалось справиться.

— Что изменилось в клубе за время его работы?

— В компьютерном зале практически ничего. Там, как и прежде, имеются 12 игровых мест со всем необходимым оборудованием. Спустя время после старта мы расширились. В этом снова помог соцконтракт, который заключил Максим Жечко. На выделенные средства открыли ещё одно помещение. Сделали в нём ремонт, закупили оборудование и мебель. Там посетители играют в PlayStation. Позже, выкупив долю совладельца, я стал единственным собственником этого заведения.

— Максим, что вы делали для привлечения клиентов?

— Нам повезло, что клуб находится в одном из оживлённых мест города и на виду у потенциальных посетителей. Многие узнали о нас благодаря «сарафанному радио». Поэтому обошлись созданием сообщества в социальной сети ВКонтакте с одноимённым названием «SkillTest», там мы публикуем все актуальные новости и объявления.

— Насколько мне известно, сейчас в Алексеевке есть подобный клуб. Как вы к этому относитесь?

— Скажу больше, скоро появится ещё один. Уверен, что они составят конкуренцию. У нас есть постоянные клиенты, которые приходят, как к себе домой. Бывает и так, что, если здесь все игровые места заняты, люди идут в другое место — и наоборот. Конечно, в начале, когда мы были первыми в городе, очередь стояла на улице, и у каждого посетителя был лимит. Сейчас такого нет, но спрос на услуги не падает. В любом случае, останется это заведение на плаву или нет, я знаю, чем займусь в будущем.

— Расскажите об этом подробнее?

— У меня есть ещё один проект, который заслуживает большего внимания. Пока не могу открыть всех подробностей, но точно скажу, что направление деятельности будет другое. Очень рад, что на первом этапе, которым стало открытие своего дела, всё получилось. Это дало стабильный заработок и уверенность в завтрашнем дне. Теперь я знаю, как это работает, не хочу останавливаться на достигнутом и буду идти дальше.

— Какие личные качества, по вашему мнению, помогли достичь цели?

— Одного желания мало. На своём опыте убедился, что для начинающих предпринимателей важны харизма, настойчивость, иногда даже наглость. Нужно не бояться стучаться в закрытые двери и, конечно же, улыбаться жизни, и тогда она обязательно улыбнётся в ответ.

— Что посоветуете тем, кто собирается открыть своё дело?

— Начинающим предпринимателям посоветую хорошо продумать на ближайшие пять лет свой бизнес-план, заранее рассчитать расходы. И даже, если имеются финансовые возможности для старта, воспользоваться мерами поддержки и заключить социальный контракт. Не стоит отказываться от помощи, которую государство готово оказать желающим.

**Беседовала Валерия КОРОП.**  
Foto автора.



**Магазин "Стройкомплект".**  
Металлопрокат,  
строительные и отделочные  
материалы,  
отопление, канализация.

Адрес: г. Алексеевка, ул. Комсомольская,  
88, тел. 8-920-574-78-58. Реклама

**ЧЕРКИЗОВО**  
С 1974

**РАБОТА**

• ТЕХНОЛОГ (гр. 5/2) .....	з/п <b>71 600</b> р.
• ВЕТ. ВРАЧ (гр. 5/2) .....	з/п <b>71 600</b> р.
• ОПЕРАТОР ПТИЦЕФАБРИК (гр. 5/2) ....	з/п <b>66 400</b> р.
• ВАКЦИНАТОР (гр. 5/2) .....	з/п <b>57 200</b> р.
• СЛЕСАРЬ КИПА (гр. 5/2) .....	з/п <b>69 500</b> р.

- Официальное трудоустройство
- Доставка кorp. транспортом • Бесплатное питание
- Бесплатные медосмотры или компенсация
- Бесплатная спецодежда

МЕСТО РАБОТЫ: Белгородская обл., с. Хмелевое

Собеседование по телефону: **8 910 360 07 64**

**РАЗНОЕ:**

**К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ**

Сообщение об объявлении конкурса на замещение должности главы администрации Расховецкого сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и руководствуясь ст. 28 Устава Расховецкого сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области, Порядком проведения конкурса на замещение должности главы администрации Расховецкого сельского поселения, решением земского собрания Расховецкого сельского поселения от 16 июня 2025

года № 127 «Об объявлении конкурса на должность главы администрации Расховецкого сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области» объявлен конкурс на замещение должности главы администрации Расховецкого сельского поселения на 12 августа 2025 года в 10.00 в зале заседаний администрации Расховецкого сельского поселения, по адресу: Красненский район, с. Расховец, ул. Центральная, 23.

Конкурс на замещение должности главы администрации Расховецкого сельского поселения проводится в соответствии с Порядком проведения конкурса на замещение должности главы администрации Расховецкого сельского поселения и формой контракта, утвержденные решением земского собрания Расховецкого сельского поселения от 27 апреля 2024 г. № 46.

Приём документов от граждан, претендующих на должность главы администрации Расховецкого сельского поселения, необходимых для участия в конкурсе, проводится конкурсной комиссией по проведению конкурса по адресу: Белгородская область, с. Расховец, ул. Центральная, 23, тел. 8 (47262) 5-77-17, с 17 июня 2025 года по 4 августа 2025 года с 8 до 17 час., перерывы с 12 до 14 час., выходные дни: суббота и воскресенье.

С документами, определяющими порядок проведения конкурса можно ознакомиться на официальном сайте администрации Расховецкого сельского поселения в сети Интернет по адресу: <http://rashovetskoe-r31.gosweb.govsug.ru>, а также по адресу: с. Расховец, ул. Центральная, 23 (здание администрации Расховецкого сельского поселения) до 17.00 4 августа, в рабочие

дни с 8 до 17 часов, перерыв с 12 до 14 часов. Выходные дни: суббота и воскресенье. Телефон для справок: 8 (47262) 5-77-17.

\*\*\*  
В МАУ "СПОРТИВНЫЙ ПАРК "АЛЕКСЕЕВСКИЙ" ТРЕБУЮТСЯ БУХГАЛЬТЕР, ВОДИТЕЛЬ ТРАКТОРА, ДВОРНИК, ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР, ИНЖЕНЕР, УБОРЩИЦА, ФЕЛЬДШЕР, ХИМИК-ЛАБОРАНТ. Вопросы по тел.: 3-22-23, 3-22-14.

\*\*\*  
В отдел внедомственной охраны г. Алексеевка на постоянной основе требуются полицейский (водитель), старший полицейский. Условия: заработка плата от 35 000 до 50 000 тысяч рублей, ежегодная материальная помощь, дополнительные стимулирующие выплаты, прохождение службы в составе экипажа группы задержания, образование не ниже среднего, бесплатное медицинское обслуживание всех видов, бесплатное прохождение медкомиссии при трудоустройстве, ежегодный отпуск от 40 дней, предоставляется дополнительный отпуск за стаж службы, оплачивается 100 % больничный лист, оплачивается 100 % учебный отпуск, что даёт возможность сотрудникам проходить службу и одновременно получать образование в учебных заведениях МВД, право выхода на льготную пенсию по выслуге 20 лет службы (с учётом срока службы в армии, учёбы в вузе, супруги очной форме), график работы 2/2. Обращаться по тел.: 8 (47234) 4-56-11.

\*\*\*  
Ищу работу: кровля, сайдинг, сварочные работы, внутренняя и наружная отделка, бетонные работы, тел. 8-950-710-10-83.

\*\*\*  
Ищу работу по внутренней отделке и строительству, тел. 8-920-207-49-40.

\*\*\*  
Ищу работу: монтаж сайдинга, кровли, покраска крыш, тел. 8-920-564-45-64.

\*\*\*  
Ищу работу: кровля, сайдинг, сварочные работы, электрика, тел. 8-930-088-10-22.

\*\*\*  
Ищу работу: кровля, сайдинг, сварочные работы, наружная отделка, бетонные работы, тел. 8-920-557-43-57.

\*\*\*  
РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093

\*\*\*  
Установка заборов, навесов, ворот, тел. 8-960-623-92-51.

\*\*\*  
Ремонт и отделка, электрика. Недорого, тел. 8-920-589-11-41.

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.  
\*\*\*

Ищем работу: монтаж всех видов сайдинга, утепление, кровельные работы, покраска крыш, установка заборов, тел. 8-920-564-45-64.

\*\*\*  
Ищу РАБОТУ: МОНТАЖ МЕТАЛЛО-САЙДИНГА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ, тел. 8-920-209-31-08.

\*\*\*  
Проколы под дорогой, алмазное сверление, вода, канализация, тел. 8-915-573-63-49.

\*\*\*  
УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, тел. 8-920-552-04-11.

\*\*\*  
Услуги электрика, тел. 8-952-422-22-05.

\*\*\*  
ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.

\*\*\*  
Кровельные и фасадные работы, тел. 8-908-785-85-18.

\*\*\*  
Заборы, навесы, откатные ворота, тел.: 8-951-135-63-65, 8-904-536-34-00.

\*\*\*  
Замер, доставка, сварка ворот, заборов, палисадников, навесов. Отделка фундаментов, материал имеем любой, тел. 8-906-601-02-45.

\*\*\*  
СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-929-003-12-40.

\*\*\*  
**ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ, МОНТАЖ СИСТЕМ**, тел. 8-920-557-43-57.

\*\*\*  
РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093

\*\*\*  
Установка заборов, навесов, ворот, тел. 8-960-623-92-51.

\*\*\*  
Ремонт и отделка, электрика. Недорого, тел. 8-920-589-11-41.

**БЛАГОДАРИМ!**

Уважаемая Дутова Нина Васильевна! Позвольте поблагодарить вас от лица всех родителей 2 «Б» класса Иловской СОШ им. Героя России В.В. Бурцева. Спасибо за вашу чуткость к нашим детям. Благодарим за знания которые им даёте. Желаем крепкого здоровья и терпения с нашими детьми.

\*\*\*  
**ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ПАЛИСАДНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ**, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

\*\*\*  
Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

\*\*\*  
**СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: заборы, хозблоки, отмостки, навесы, стягивание домов, тел. 8-989-536-77-18.**

\*\*\*  
**ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ**, тел. 8-951-154-50-52.

\*\*\*  
**ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ**, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

\*\*\*  
**ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ**, 6 кубов, обращаться по тел. 8-952-423-80-13.

\*\*\*  
**ВЫКАЧКА СЕПТИКА**, тел. 8-961-179-01-96.

\*\*\*  
**УКЛАДКА АСФАЛЬТА**, тел. 8-960-628-58-17.

\*\*\*  
**ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ РАБОТЫ**, тел. 8-920-572-73-70.

**Антенны и пульты.**  
Цифровое и Триколор ТВ.  
Настройка, ремонт,  
приём платежей,  
тел. 8-950-717-14-07.  
ИП Кобцев Е. А. Реклама

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,**  
тел.: 8-951-135-63-65,  
8-904-536-34-00.  
ИП Бугаков Н. В. Реклама

**Инкубатор** Новокараяшниковский реализует молодняк домашней птицы: утят, гусята, цыплята мя, бройлеры. Комбикорм. Информация по тел.: 8-920-457-25-21, 8-920-442-11-01, 8-920-225-59-57, 8-920-211-02-25. Реклама

Наименование предприятий: ИП Жилякова Т. И., Глава К(Ф)Х, ИП Жиляков А. Л. Ответственный за проведение работ: Жиляков Алексей Леонидович, тел.: 8-951-148-69-98, 8-919-288-01-70.

**Уведомление о проведении обработки сельскохозяйственных угодий пестицидами и агрохимикатами.**

В соответствии с санитарными правилами и нормативами СанПиН 1.2.2584-10 «Гигиенические требования к безопасности процессов испытаний, хранения, перевозки, реализации, применения, обезвреживания и утилизации пестицидов и агрохимикатов» и распоряжением Правительства Белгородской области от 29 ноября 2021 года № 566-рп «О внесении изменений в распоряжение Правительства Белгородской области от 21 октября 2019 года № 577-рп ИП Жилякова Т. И. Глава К(Ф)Х и ИП Жиляков А. Л. информируют о проведении обработки полей средствами защиты растений. Дата проведения работ: с 28.06.2025 г. по 30.06.2025 г. Наименование препаратов: Орион, Альтазол (класс опасности для человека – 3, для пчёл – 3).

Дата проведения работ: с 2.07.2025 г. по 4.07.2025 г. Наименование препаратов: Дива (класс опасности для человека/пчёл – 2/3), Ибис (класс опасности – 3/3), Палмас КА (класс опасности – 2/3), Прогноз (класс опасности – 3/3).

Время обработки с 7 до 22 часов. Кадастровые номера полей: 31:07:0906001:10, 31:07:0000000:194, 31:07:0901001:9, 31:07:0901001:5, 31:07:0801003:58, 31:07:0801003:60, 31:07:0801003:59, 31:07:0801003:65, 31:07:0801003:43, 31:07:0906004:120, 31:07:0906004:119, 31:07:0905002:10, 31:07:0902001:10, 31:07:0907001:15, 31:07:0903002:16, 31:07:0903002:10, 31:07:0905003:12, 31:07:0906001:19, 31:07:0906001:12, 31:07:0902001:49, 31:07:0903001:6, 31:07:0906001:11, 31:07:0907001:97.

Ближайшие населённые пункты в радиусе 7 км: Белгородская область, Красненский район, х. Весёлый, с. Круглое, х. Калинин, х. Первомайский, с. Расховец, с. Хмелевое, х. Черемухово.

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ И ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН.**  
Выезд 300 руб.  
Бесплатная диагностика.  
Гарантия 1 год.  
тел. 8-951-140-70-50.  
ИП Гусев В. З. Реклама

**Требуется водитель-экспедитор**  
в транспортную компанию, занимающуюся сельскохозяйственными перевозками, для работы на седельных тягачах Dongfend GX DFH4180 с самосвальным полуприцепом, заработка плата 22 % от фрахта ТС, суточные – 1000 руб.  
Оформление согласно ТК РФ, полный соцпакет, график работы гибкий, по согласованию.  
Обращаться по тел.: 8-903-024-88-55 – Роман, 8-905-040-44-77 – Александр.

**БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ**  
ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ  
ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА.

Кровля, фасад, внутренняя отделка;  
Сварочные работы, заборы, навесы;  
Реставрация старых домов;  
Ремонт любой сложности;  
Бетонные работы;  
Ремонт квартир.  
**8-980-546-60-12, Николай.**

\*Постоянно. Реклама

**КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ,**  
тел. 8-951-154-94-38.  
ИП Бабин Е. А. Реклама

**Уважаемые жители!**  
1 июля с 9.50 до 10.00 на рынке в Алексеевке, с 10.20 до 10.30 на рынке в Иловке, с 10.50 до 11.00 на рынке в Красном состоится продажа кур-молодок яичноносных пород рыхих, белых, доминантов, 5 месяцев, привиты.  
Просьба: не опаздывать!  
ИП Ермолов С. В. Реклама

## РЕКЛАМА ● СООБЩЕНИЯ

## РАЗНОЕ:

## К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Извещение участников долевой собственности о согласовании проекта межевания земельного участка относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка

В соответствии со ст. 13.1. Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» кадастровым инженером Кохановой Натальей Владимировной, номер регистрации в государственном реестре кадастровых инженеров: 2544, почтовый адрес: Белгородская область, Чернянский район, п. Чернянка, ул. Пушкина, 19, тел. 8-950-716-74-60, e-mail: natali3108terra@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей в праве общей долевой собственности в границах земельного участка с кадастровым номером 31:07:0000000:128, расположенного по адресу: Белгородская область, Красненский район, в границах ОАО «Эфко-Большое». Заказчиком кадастровых работ выступает Трубанинова Виктория Николаевна, действующая в интересах множества лиц, адрес: Белгородская область, Чернянский район, п. Чернянка, ул. Школьная, 6, кв. 9, тел. 8-951-158-68-59.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка, предоставить в письменном виде обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Белгородская область, Чернянский район, п. Чернянка, ул.

Октябрьская, 1 «А», 3 этаж, каб. № 303, кадастровому инженеру Кохановой Н. В.

При себе иметь документы, удостоверяющие личность и подтверждающие право собственности на земельную долю.

\*\*\*  
ВЫПОЛНИМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ, тел. 8-920-588-37-36.

\*\*\*  
УСЛУГИ МИНИ-ЭКСКАВАТОРА, тел. 8-920-558-40-41.

\*\*\*  
Услуги эвакуатора, тел. 8-903-887-44-09.

\*\*\*  
Услуги мини-экскаватора, копаем всё, тел. 8-904-093-19-10.

\*\*\*  
Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.

\*\*\*  
Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.

\*\*\*  
Привезу всё — ЗИЛ, тел. 8-951-148-21-15.

\*\*\*  
ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-904-085-02-35.

\*\*\*  
ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-920-569-37-65.

\*\*\*  
ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-903-024-30-66.

\*\*\*  
ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-980-387-46-94.

ПРИВЕЗУ ПЕСОК, ЧЕРНОЗЁМ, ОТСЕВ, тел.: 8-920-208-31-23, 8-910-368-22-48.

\*\*\*  
✓ Привезу всё — ЗИЛ, тел. 8-951-158-61-33.

\*\*\*

Доставка песка, щебня, отсева, вывоз мусора — КамАЗ 13 тонн, тел. 8-920-565-80-77.

\*\*\*  
ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-930-086-61-61.

\*\*\*  
Привезу всё — ЗИЛ, тел. 8-908-783-59-58.

\*\*\*  
ПРИВЕЗУ ВСЁ — ГАЗ-самосвал на 3 стороны, тел. 8-920-566-41-98.

\*\*\*  
ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ, тел. 8-951-138-26-78.

\*\*\*  
ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-903-887-04-36.

\*\*\*  
Очевидцам и свидетелям аварии 7 июня на трассе Алексеевка-Бирюч на повороте Аильника просьба откликнуться, тел. 8-920-552-82-78.

## ПРОДАЮТСЯ:

Весы (600 кг), медогонка, строительный станок, тел. 8-920-563-40-29.

\*\*\*  
Новые клетки для кроликов, тел. 8-910-741-38-63.

\*\*\*  
Стенка б/у 12 тыс. руб., диван б/у 15 тыс. руб., тел. 8-980-521-93-57.

\*\*\*  
Кукуруза и пшеница, 16 руб., с. Подсереднее, тел.: 8-920-570-47-42, 8-920-555-29-57.

\*\*\*  
Сено в маленьких квадратных тюках, возможна доставка, тел. 8-951-134-99-98.

## Дорогие друзья!

## Группа "Феи тыла" обращается с просьбой ко всем, кто может помочь.

Мы шьём для ребят, непосредственно находящихся в зоне боевых действий, нижнее бельё и повязки. Нам очень нужны ткани ситец и бязь любых расцветок для нижнего белья и красная — для повязок.

Если у вас есть лишний, даже небольшой кусочек, примем с благодарностью. Пункт сбора: магазин "Бусинка", 3-й пер. Мостовой, 6, тел. 8-905-676-88-78, Елена. Также приглашаем женщин, владеющих навыками швей.

\*\*\*  
Сено (разнотравье), большие рулоны, доставка, тел. 8-960-637-45-07.

\*\*\*  
Подрошенные утятя, цыплята, бройлеры, комбикорм, доставка, тел.: 8-929-002-50-75, 8-920-560-89-69.

\*\*\*  
От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 — 70 руб./шт.; цокольный полнотелый 18x20x37 — 75 руб./шт.; перегородочный 12x20x40 — 55 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 — 50 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

\*\*\*  
Доска, брус в ассортименте. Доставка, тел. 8-905-673-91-27.

\*\*\*  
Плитка, поребрик, бордюр, водосток, доставка, тел. 8-950-712-89-80.

\*\*\*  
Шлакоблок 40x20x20 (Старый Оскол), тел. 8-952-427-04-24.

\*\*\*  
Цемент, кирпич фундаментный, газосиликатный блок (г. Лиски), доставка, тел.: 8-950-713-28-72, 8-905-678-87-20.

## Организация похорон, погребение, катафалк.

Венки, корзины, живые цветы, гробы и ритуальные принадлежности.

Изготовление и установка памятников (чёрный и цветной гранит, мрамор, бетон).

Плиты поминальные, плитка, бордюр.

Ограды, кресты, столы, лавки.

Рассрочка платежа (не банк).

Доставка по области и РФ. Круглосуточно.

Адрес: г. Алексеевка, ул. Маяковского, 159 «Б».

ИП Герасимова Н. Г. Реклама

**Магазин "РИТУАЛ"**  
оказывает полный комплекс услуг по проведению погребения. В наличии все сопутствующие товары.

Оградки, столы, скамейки, памятники. Изготовление фотографий. Транспортировка тела в морги по России.

Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 "а" (рядом с магазином "Росинка"), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17, с 8 до 18 час.; 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10, 8-951-763-04-77 (круглосуточно). ИП Бочкарёва В. И. Реклама

**СПУТНИКОВОЕ ТВ**  
настройка, ремонт, установка. Реклама  
**ТРИКОЛОР.** Тел. 8-919-434-19-02.

НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная  
ВАЛУЙКИ  
Выезд на дом круглосуточно, анонимно.  
Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.  
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-000399 от 24.09.2009 г. беспрочечная.

**ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ,**  
тел.: 8-903-855-90-27,  
8-905-656-21-42,  
8-47395-4-12-38,  
Анатолий Тарасович.

ИП Тарасенко А. Г.  
Реклама

ВНИМАНИЕ!!! ООО «Русагро-Инвест» оповещает население и владельцев пасек о запланированных с 26.06.2025 г. по 3.07.2025 г. включительно работах по наземной обработке пестицидами полей в границах земельных участков, расположенных на земельном участке с кадастровыми номерами 31:22:0000000:200, 31:22:0000000:106, расположенных вблизи и вокруг населённых пунктов: с. Красное, х. Голубинский.

Обработка полей будет проводиться препаратами: Азорро КС (3 класс), Фасшанс КС (1 класс), Цепелин КЭ (1 класс), АгроПрим МЭ (3 класс), Филроксам КС (1 класс), Вымпел З, КЭ (3 класс), Бифор Прогресс (3 класс), Митрон КС (3 класс), Флуорон ВДГ (3 класс), Эсперо КС (1 класс), Бизон ВК (3 класс), Клетодим плюс микс (3 класс), Шарлей МЭ (2 класс), Агростар ВДГ (3 класс), Купаж ВДГ (3 класс), Ацетал Про (2 класс), Белиф Ж (3 класс), Гамон КЭ (3 класс) опасности.

Владельцам пасек необходимо исключить вылет пчёл ранее 5-6 суток. У данного препарата следующие опасные свойства; при попадании на кожу и слизистые оболочки глаз препараты вызывают раздражение, покраснение, зуд. За дополнительной информацией можно обращаться по телефону 8-904-097-92-40 с 8 до 17 часов в рабочие дни, Доценко Р. А.

Воронежская глазная клиника 8 июля проводит бесплатный приём по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 95.

Запись и справки по тел. 8-920-208-92-17.

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. Реклама

ООО "Окулист", ОГРН 1143668039460



**ТЫ НУЖЕН РОДИНЕ!**

Единовременная выплата

800 000 ₽

службапоконтракту.рф

117 122

## РЕКЛАМА ● СООБЩЕНИЯ

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ****«ВЕЧНОСТЬ»**

Полный комплекс услуг.

Всё для погребения. Доступные цены.

Памятники, ограды, установка.

Приём заказов круглосуточно.

Доставка в магазин и по РФ.

тел. 8-904-094-64-84.

**СКУПКА ЗОЛОТА ДОРОГО**  
г. Алексеевка, пл. Победы 31  
м-н «Моя прелесть»  
30731222480014 Реклама

Частной охранной организации требуются охранники для охраны объектов сельскохозяйственного назначения. График работы сменный, 3000 руб. за смену. Обращаться по тел. 8-905-879-38-42.

## ОФИЦИАЛЬНЫЕ СООБЩЕНИЯ

## КУПЛЮ:

**РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ,  
КОМПЬЮТЕРОВ.**  
Выезд, тел. 8-950-712-86-01.  
Ломакин Д. А. Реклама

МЭД оптом. Связь по тел.: 8-910-241-71-50, 8-920-589-77-31.  
\*\*\*

Советские мотоциклы и мопеды в любом состоянии, запчасти к ним, тел. 8-910-328-91-91.

Подушки, перины, тел. 8-920-572-73-70.  
\*\*\*

Лошадей, говядину, баранину, тел. 8-910-226-19-99.  
\*\*\*

Бараны "живым" весом, тел. 8-980-526-03-68, 8-980-377-53-88.  
\*\*\*

Говядину, овец, коз, лошадей, вынужденный убой, тел. 8-904-099-78-52.  
\*\*\*

**ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ. ПОРЯДОЧНОСТЬ В ЗАКУПЕ ГАРАНТИРУЕМ, КРУГЛОСУТОЧНО,**  
тел.: 8-980-329-12-23, 8-920-587-30-64.  
\*\*\*

**ДОРОГО МЯСО БЫКОВ КОРОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ. ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ, В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ДНЁМ И НОЧЬЮ,** тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

**АВТО до 100 000 руб., можно под восстановление, тел. 8-951-132-30-39.**  
\*\*\*

**ВЫКУП АВТО** в любом состоянии, тел. 8-903-887-44-09.

Сообщение  
Выборы-2025

АНО «Редакция газеты «Заря» в соответствии с частью 6 статьи 58 Избирательного Кодекса Белгородской области информирует о своей готовности в период с 16 августа до ноля часов 12 сентября 2025 года зарезервировать площадь для публикации в газете «Заря» предвыборных агитационных материалов зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов в депутаты Белгородской областной Думы восьмого созыва, и зарегистрированным кандидатам в депутаты Совета депутатов Красненского муниципального округа Белгородской области первого созыва.

В соответствии со статьей 60 Избирательного кодекса Белгородской области газетная площадь предоставляется в следующих объемах: на бесплатной основе – 15% общего еженедельного объема – 2400 кв. см.; на платной основе – до 4 800 кв. см. (с учетом заголовков, подзаголовков, фото и таблиц). Стоимость 1 кв. см. печатной площади – 150 руб.

Материалы должны быть предоставлены кандидатами за пять календарных дней до предполагаемой даты публикации. Платёжное поручение о перечислении средств на оплату печатной площади должно быть предоставлено субъектом предвыборной агитации не позднее, чем за три дня до выхода в печать номера, в котором запланирована публикация агитационного материала.

## АФИША ДОСУГА

Центральная  
библиотека

г. Алексеевка, пл. Никольская, 5, тел. для справок 8 (47234) 3-23-74  
27 июня — «В ритме юности» — квест-игра, 18.00, 16+.

## Городская

## модельная библиотека № 1

г. Алексеевка, ул. Мостовая, 66, тел. для справок 8 (47234) 3-14-30

27 июня — «Молодёжный отрыв» — познавательно-игровая программа, 18.00, 16+.

## Городская

## модельная библиотека № 2

г. Алексеевка, ул. П. Ющенко, 110, тел. для справок 8 (47234) 3-15-30

4 июля — «Ромашковый день России» — акция, 15.00, 16+.

## Городская детская

## модельная библиотека № 3

г. Алексеевка, пл. Никольская, 3, тел. для справок 8 (47234) 3-16-31

1 июля — «Книжная эстафета солнечного лета» — библиокешинг, 11.00, 6+.

## Городская детская модельная библиотека № 4

г. Алексеевка, ул. П. Ющенко, 110, тел. для справок 8 (47234) 3-57-79

27 июня — «С физкультурой мы дружны — нам болезни не нужны» — библиозарядка, 11.00, 6+.

## Алексеевский

## краеведческий музей

г. Алексеевка, ул. Некрасова, 44, тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 27 июня по 4 июля — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции: «История Алексеевского края с древнейших времен до середины XX века», 0+;

«Великая Отечественная война в экспозиции музея», 0+;

«Современная история Алексеевского края во второй половине XX века», 0+.

**Историко-литературный музей Н. В. Станкевича**

Алексеевский горокруг, с. Мухоудровка, ул. Станкевича, 23,

тел. для справок 8 (47234) 7-36-73

С 27 июня по 4 июля — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

С 27 июня по 4 июля — «Отцов в строю сменяют сыновья» — выставка, посвящённая участникам СВО, 6+.

27 июня — «Война. Победа. Память» — лекция, 16.00, 12+.

1 июля — «Героев знаем мы в лицо» — тематическая программа, 12.00, 6+.

**Музей истории села Подсереднее**

Алексеевский горокруг, с. Подсереднее, ул. Ольминского, 45,

тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 27 июня по 4 июля — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

27 июня — «А что после войны?» — лекция, 11.00, 6+.

**Алексеевский Дом ремёсел**

С 3 по 28 июня — «Феерия мастерства» — выставка работ самобытных мастеров, 0+.

**Варваровский Дом культуры**

По 30 июня — «Радуга рукоделий» — выставка декоративно-прикладного творчества, 0+.

Информация предоставлена управлением культуры администрации муниципалитета.

## О назначении выборов депутатов Совета депутатов Красненского муниципального округа Белгородской области первого созыва

Постановление Красненской территориальной избирательной комиссии № 61/405-1 от 25 июня 2025 года

Руководствуясь пунктом 5<sup>1</sup> статьи 10 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 41 статьи 10 закона Белгородской области от 1 апреля 2005 года № 182 «Избирательный кодекс Белгородской области», частью 2 статьи 7 закона Белгородской области от 25 февраля 2025 года № 456 «О преобразовании всех поселений, входящих в состав муниципального района «Красненский район» Белгородской области», постановлением Избирательной комиссии Белгородской области от 5 марта 2025 года № 101/878-7 «О возложении на Красненскую территориальную избирательную комиссию полномочий по назначению, подготовке и проведению выборов депутатов Совета депутатов Красненского муниципального округа Белгородской области первого созыва», Красненская территориальная избирательная комиссия постановляет:

1. Назначить выборы депутатов Совета депутатов Красненского муниципального округа Белгородской области первого созыва, Красненская территориальная избирательная комиссия постановляет:
2. Направить настоящее постановление для опубликования в сетевое издание «Заря 31», газету «Заря» и разместить на странице Красненской территориальной избирательной комиссии на официальном сайте Избирательной комиссии Белгородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Копию постановления направить в Избирательную комиссию Белгородской области.
4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на председателя Красненской территориальной избирательной комиссии А. И. Головина.

ициального округа Белгородской области первого созыва на 14 сентября 2025 года.

2. Направить настоящее постановление для опубликования в сетевое издание «Заря 31», газету «Заря» и разместить на странице Красненской территориальной избирательной комиссии на официальном сайте Избирательной комиссии Белгородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Копию постановления направить в Избирательную комиссию Белгородской области.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на председателя Красненской территориальной избирательной комиссии А. И. Головина.

**А. И. ГОЛОВИН,**  
председатель  
Красненской территориальной избирательной комиссии;  
**О. Н. ЛЫТНЕВА,**  
секретарь  
Красненской территориальной избирательной комиссии.

## О возложении полномочий окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Совета депутатов Красненского муниципального округа Белгородской области первого созыва

Постановление Красненской территориальной избирательной комиссии № 61/406-1 от 25 июня 2025 года

Руководствуясь пунктом 1 статьи 25, пунктом 91 статьи 26 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 1 статьи 29, частью 81 статьи 30, Избирательного кодекса Белгородской области, постановлением Избирательной комиссии Белгородской области от 5 марта 2025 года № 101/878-7 «О возложении на Красненскую территориальную избирательную комиссию полномочий по назначению, подготовке и проведению выборов депутатов Совета депутатов Красненского муниципального округа Белгородской области первого созыва», Красненская территориальная избирательная комиссия постановляет:

1. Приём документов о выдвижении кандидатов, списков кандидатов осуществляется в период с 27 июня до 18.00 17 июля 2025 года в рабочие дни с понедельника по пятницу с 9 до 13 часов и с 14 до 18 часов, в выходные дни и праздничные дни — с 10 до 14 часов;

2. Приём документов для регистрации кандидатов, списков кандидатов осуществляется в период с 20 июня до 18.00 30 июля 2025 года в рабочие дни с понедельника по пятницу с 9 до 13 часов и с 14 до 18 часов, в выходные дни и праздничные дни — с 10 до 14 часов;

3. Приём документов для регистрации кандидатов, списков кандидатов осуществляется в период с 20 июня до 18.00 30 июля 2025 года в рабочие дни с понедельника по пятницу с 9 до 13 часов и с 14 до 18 часов, в выходные дни и праздничные дни — с 10 до 14 часов;

4. Направить настоящее постановление для опубликования в сетевое издание «Заря 31», газету «Заря» и разместить на странице Красненской территориальной избирательной комиссии на официальном сайте Избирательной комиссии Белгородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на председателя Красненской территориальной избирательной комиссии А. И. Головина.

**А. И. ГОЛОВИН,**  
председатель  
Красненской территориальной избирательной комиссии;  
**О. Н. ЛЫТНЕВА,**  
секретарь  
Красненской территориальной избирательной комиссии.

Гороскоп  
с 26 июня  
по 3 июля

## Овен

Удачное время, чтобы проявить себя в личных отношениях. Общительность, лёгкий флирт и желание быть в центре внимания помогут наладить даже те связи, которые раньше казались натянутыми.

## Телец

Придётся немного поразмысливать, всё ли в вашей жизни действительно необходимо. В то же время может появиться идея для крупной или необычной покупки, которая будет вас радовать.

## Близнецы

Вы почувствуете прилив уверенности и захотите выйти из тени, где, возможно, пребывали в последнее время. Люди начнут тянуться к вам, и вы будете чувствовать, что оказываетесь в центре внимания без лишних усилий.

## Рак

Ожидайте в эти дни события, которые повлекут хорошие изменения в вашей жизни. На выходных полезно заняться разбором старых вещей и выбросом ненужного.

## Лев

В последнее время вы стали немного рассеянным, но теперь нужно менять ситуацию. Научитесь не отвлекаться на ненужные вещи. Это поможет вернуть продуктивность на работе.

## Дева

Постарайтесь не перегружать себя работой: сил может быть чуть меньше, чем обычно, и это нормально. Хорошее время для отдыха, путешествий, общения с людьми, которые делают вас счастливее.

## Весы

Это время для переоценки ценностей и планирования будущего. Ваша стабильность и терпение помогут решить старые вопросы. В отношениях возможны романтические моменты.

## Скорпион

В профессиональной сфере возможны небольшие перемены, требующие адаптации. В отношениях важно проявлять искренность и доверие. Следите за своим эмоциональным состоянием.

## Стрелец

Время для анализа и систематизации дел. В профессиональной сфере возможны новые предложения или повышение ответственности. В отношениях важно проявлять терпение и слушать партнёра.

## Козерог

Вы наверняка найдёте способ решить те задачи, на которых сосредоточились. При этом желательно рассчитывать на собственные силы, ни от кого не ждать поддержки.

## ● «02» СООБЩАЕТ

## Фиктивная регистрация

**С 13 по 19 июня в ОМВД России «Алексеевский» зарегистрировано 177 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях.**

**Попытка взятки**

17 июня сотрудники госавтоинспекции, неся службу на посту с. Советское, остановили автомобиль «Вольво» под управлением 63-летнего мужчины, который использовал материалы с целью скрытия государственных регистрационных знаков от идентификации. Водитель предложил решить вопрос о не составлении в отношении него административного материала по ч. 2 ст. 12.2 КоАП РФ за вознаграждение в 500 (пятьсот) рублей. Несмотря на предупреждение об уголовной ответственности, мужчина всё-таки попытался передать полицейскому эту сумму. Противоправные действия были пресечены. В отношении водителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки, дача взятки лично или через посредника в размере, не превышающем 10 000 рублей), санкция статьи предусматривает до года лишения свободы.

Сотрудники ОМВД России «Алексеевский» выявили нарушение миграционного законодательства. Предварительно установлено, что местная жительница оформила регистрацию по месту пребывания гражданина РФ, указав адрес своего жилья. При этом фактически зарегистрированная женщина проживала в другом месте.

В отношении подозреваемой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ (фактивная регистрация), санкция предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

**На дорогах**

По предварительным данным, 17 июня около 22:10 на 66 км автодороги «Валу́ки — Алексеевка — Красное» 18-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ 21074», совершил наезд на 46-летнего мужчину, переходившего проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. В результате ДТП пешеход получил телесные повреждения.

За истекшую неделю привлечено к административной ответственности 216 участников дорожного движения. В отношении четырёх составлены протоколы за управление транспортом в нетрезвом состоянии. Так же к административной ответственности привлечено 14 пешеходов.

**Юлия ГУРЕНКО,**  
специалист по связям  
с общественностью и СМИ  
ОМВД России «Алексеевский».



В конференции на базе Белгородского федерального аграрного научного центра Российской академии наук приняли участие специалисты со всей страны.

## В юбилейный год аграрного Центра

## ● РАЗВИТИЕ

**На минувшей неделе в Белгородском федеральном аграрном научном центре Российской академии наук прошла Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Иновационные направления научных исследований для повышения эффективности сельскохозяйственного производства» в очном формате и онлайн.**

**В** этом году традиционная встреча научного сообщества и всех, кто связан с аграрным производством состоялась в рамках 50-летия учреждения. В течение двух дней ведущие российские учёные, представители отрасли, молодые исследователи и эксперты обменивались опытом современных подходов в растениеводстве, животноводстве, селекции и семеноводстве, а также внедрения новых агротехнологий и средств защиты растений. Программа конференции включала выездную сессию на опытных и демонстрационных площадках центра, были презентованы новейшие научные достижения. Для молодых специалистов подготовили отдельную программу, включающую общение с признанными экспертами отрасли.

На пленарном заседании подвели итоги работы форума и отметили вклад центра в развитие аграрной науки за 50 лет.

Конференция стала важной профессиональной площадкой для

обмена знаниями, поддержания научных традиций и выработки совместных стратегий развития аграрной отрасли.

Отметим, что история Белгородского ФАНЦ РАН ведёт отчет с 1975 года. На базе Всесоюзного института удобрений и агропочвоведения имени Д. Н. Прянишникова для решения региональных проблем химизации земледелия был создан Центрально-Чернозёмный филиал в Белгороде. Специалисты взялись за разработку технологий возделывания сельскохозяйственных культур в регионе, методологических и практических рекомендаций по воспроизведению плодородия чернозёмов и их рационального использования. Спустя почти двадцать лет, в 1996-м, он был преобразован в Белгородский научно-исследовательский институт сельского хозяйства. С тех пор здесь серьёзно занимаются созданием и внедрением в производство новых сортов сельскохозяйственных культур. К началу 1990-х в институте функционировало девять крупных стационаров, на которых решались проблемы воспроизводства плодородия почв и рационального их использования.

Нынешнее название — Белгородский ФАНЦ РАН — учреждение получило в 2017 году. С 2022-го оно перешло в ведение министерства сельского хозяйства РФ. Сегодня в его структуру входят несколько лабораторий и отделений, опытное поле и опытная станция. Центр занимает одно из ведущих мест в научном обеспечении агропромышленного комплекса России.

Находится на лидерских позициях по ряду актуальных направлений: агроэкологии, биологизации земледелия, селекции озимой пшеницы и кукурузы. Сотрудники — энергичные, увлечённые своим делом люди, настоящие энтузиасты и подвижники сельскохозяйственной науки.

В коллективе работает более 250 человек, 35 из них — научные сотрудники, пять — доктора наук, 15 — кандидаты наук. Возглавляет учреждение академик РАН, доктор сельскохозяйственных наук Сергей Иванович Тютюнов.

Значимый вклад в развитие аграрной науки, становление и развитие Центра внесли талантливые учёные, ныне ветераны — своими фундаментальными и прикладными исследованиями.

Одним из подразделений Белгородского аграрного центра является опытная станция, которая территориально размещена в Алексеевском городском округе. Это уникальное сочетание многолетней научной традиции и современных агротехнологий. Основанная в 1932 году на базе имения графа Шереметьева, станция стала научной лабораторией по селекции и выращиванию эфиромасличных культур, в первую очередь кориандра и аниса. За десятилетия своей деятельности, несмотря на исторические вызовы, научный коллектив продемонстрировал образец самоотдачи, профessionализма и преданности делу.

Сегодня, оставаясь частью Белгородского аграрного центра, станция развивается, модернизи-

руется, оснащается современной сельхозтехникой, внедряет в производство передовые разработки.

Награды специалистов Центра — многочисленны. Например, шесть сотрудников удостоены государственных наград и столько же являются лауреатами премии имени Василия Яковлевича Горина.

В учреждении особое место занимает деятельность Совета молодых учёных и специалистов. Исследователи выступают на конференциях с докладами о своих научных результатах, проводят занятия в школе молодых учёных (в работе принимают участие магистранты, аспиранты, младшие научные сотрудники, а также молодые специалисты из других регионов).

Учёные работают над повышением устойчивости сельскохозяйственного производства. Для этого в Белгородском ФАНЦ РАН действуют восемь лабораторий. Кроме того, научный центр занимается племенным воспроизводством чёрно-пёстрой и симментальской пород крупного рогатого скота. Надо на одну фуражную корову уже многие годы составляет более 7000 кг.

Свой полувековой юбилей Центр отмечает в статусе крупного научного учреждения, сумевшего не только выстоять и сохранить научную экспериментальную базу, но и открыть новые направления исследований в области селекции ведущих сельскохозяйственных культур и племенного воспроизводства животных.

**Пресс-релиз Белгородского ФАНЦ РАН.**

## Обеспечить идентификацию

Федеральным законом от 28 декабря 2024 года № 547 внесены изменения в ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». С 30 апреля текущего года обращения в государственные органы, органы местного самоуправления или должностному лицу в форме электронного документа подаются с помощью Единого портала госуслуг, иной информационной системы или официального сайта органа власти в сети Интернет, которые обеспечивают идентификацию и (или) аутентификацию гражданина, подающего обращение.

**Максим ТАРАБАЕВ,**  
Алексеевский  
межрайонный прокурор.

## Действие продлено

Федеральным законом от 28 февраля 2025 года № 24 действие норм ФЗ от 29 декабря 2006 года № 256 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» продлено до 31 декабря 2030 года.

Таким образом, правом на дополнительные меры государственной поддержки в виде материнского (семейного) капитала наделены лица, у которых родится или будет усыновлён ребенок не позднее указанной даты.

Изменения вступили в силу с 11 марта 2025 года.

**Дмитрий ПАКАЛОВ,**  
заместитель Алексеевского  
межрайонного прокурора.

## Дополнительная ответственность

С 1 сентября 2025 года (в соответствии с Федеральным законом от 8 августа 2024 года № 226) Уголовный кодекс РФ будет дополнен статьёй 230.3, предусматривающей уголовную ответственность за пропаганду наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов или прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, в информационно-телекоммуникационных сетях (включая Интернет). Уголовной ответственности по данной статье подлежат лица, ранее привлечённые к административной ответственности за аналогичное деяние два раза в течение одного года, а также лица, уже имеющие судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 230.3 УК РФ.

**Игорь САЛИЕВ,**  
заместитель Алексеевского  
межрайонного прокурора.

## Предоставляется право

Федеральным законом от 21 апреля 2025 года № 85 внесены изменения в статью 70 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Согласно ему, абитуриентам, имеющим среднее профессиональное образование, направленность (профиль) которого соответствует направленности (профилю) программ бакалавриата (специалитета), предоставляется право приёма на обучение по указанным программам в образовательные организации высшего образования по результатам вступительных испытаний, форму и перечень которых определяет высшее учебное заведение самостоятельно. Изменения вступят в законную силу с 1 сентября 2025 года.

**Наталья ШУМОВА,**  
старший помощник  
Алексеевского  
межрайонного прокурора.

## Льгота для проезда

Постановлением правительства Российской Федерации от 4 марта 2025 года № 266 для пассажиров — граждан РФ в возрасте от 10 до 18 лет с 5 марта 2025 года установлен льготный коэффициент 0,5 к тарифам на перевозку взрослого пассажира железнодорожным транспортом общего пользования во внутригосударственном сообщении в поездах дальнего следования всех категорий (за исключением скоростных). На момент оформления проездных документов возраст пассажира не должен превышать 18 лет. Для оформления льготного билета необходимо предоставить документ, удостоверяющий личность гражданина РФ и содержащий информацию о дате рождения пассажира.

**Алексей САМОДУРОВ,**  
старший помощник  
Алексеевского  
межрайонного прокурора.

## Использование маткапитала

Алексеевская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения требований закона при расходовании средств материнского (семейного) капитала, в ходе которой выявлены нарушения действующего законодательства.

Супругами Я. в 2017 году с использованием средств ипотечного кредита приобретена однокомнатная квартира в Алексеевке. Право собственности на объект недвижимости оформлено при покупке квартиры на главу семейства.

После рождения в 2020 году дочери молодая семья использовала средства материнского

капитала на погашение кредитного обязательства. На момент проверки, квартира, приобретённая с использованием средств маткапитала, в общую долевую собственность с определением долей по соглашению не оформлена.

В связи с изложенным межрайонный прокурор выступил в защиту жилищных прав несовершеннолетней и обратился в суд с требованиями к отцу девочки о выделении ей доли в квартире, приобретённой с использованием средств материнского капитала. Решением Алексеевского районного суда от 6 марта 2025 года исковые требования прокуратуры удовлетворены в полном объёме. Фактическое устранение допущенных нарушений находится на контроле.

**Тамара ГРЕБЕНЮК,**  
старший помощник  
Алексеевского  
межрайонного прокурора.

## Ночное избиение

Алексеевским межрайонным прокурором утверждено обвинительное заключение по обвинению 23-летнего жителя города по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека.

В начале декабря 2024 года обвиняемый в ночное время суток находился в одном из кафе Алексеевки. В какой-то момент между ним и другим посетителем заведения произошёл словесный конфликт на бытовой почве. В ходе конфликта оба участника вышли на улицу, где перепалка между ними продолжилась.

Злоумышленник, желая отомстить потерпевшему за высказанные оскорбления, нанёс ему несколько ударов кулаками и ногами в живот и голову. Затем, повалив на асфальт, нанёс ещё не менее трёх ударов ногой в область головы. Телесные повреждения оценены судебно-медицинской экспертизой, как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Алексеевский районный суд для рассмотрения по существу.

\*\*\*

## Неправомерное трудоустройство

Алексеевским межрайонным прокурором утверждено обвинительное заключение в отношении 64-летней жительницы округа за совершение ею преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ — мошенничество, т.е. хищение чужого имущества путём обмана, совершенное лицом с использо-

ванием своего служебного положения.

В феврале 2020 года заведующая сельским детским садом обратилась к своему знакомому с просьбой о его фиктивном трудоустройстве на должность рабочего в возглавляемое ею муниципальное учреждение. Получив согласие, она изготовила необходимые документы (приказ о приёме на работу, табели учёта рабочего времени), которые предоставляла для оплаты в бухгалтерию управления образования. Фактически трудовая функция не осуществлялась.

Согласно ранее достигнутой договорённости, полученные на банковскую карту денежные средства мужчина передавал обвиняемой. В результате таких мошеннических действий управлению образования администрации Алексеевского округа был причинён материальный ущерб в размере 21 008, 86 рубля. 30 апреля 2025 года уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Алексеевский районный суд.

\*\*\*

## Во время проверки

Алексеевским межрайонным прокурором утверждено обвинительное заключение по обвинению 48-летнего жителя округа в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ — применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

В ходе расследования установлено, что 15 марта 2025 года в дневное время суток сотрудники уголовного розыска ОМВД России «Алексеевский» проводили оперативно-розыскные мероприятия в отношении обвиняемого с целью проверки его причастности к незаконному обороту оружия, наркотических средств. Когда они осматривали хозяйственную постройку по месту жительства последнего, злоумышленник нанёс один удар локтем в область головы оперативному работнику.

Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Алексеевский районный суд.

**Андрей ЗАЯРНЫЙ,**  
старший помощник  
Алексеевского  
межрайонного прокурора.

## БЫЛО ЛИШНИМ

Принцип эффективности использования бюджетных средств означает, что при составлении и исполнении бюджетов участники этого процесса должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с ис-

пользованием наименьшего объёма средств (экономности) и наилучшего результата результативности.

В ходе проверки договоров на поставку товаров в образовательное учреждение Красненского района установлено, что в 2024 году закуплены четыре аудиосистемы, которые фактически не используются одновременно, что указывает на нарушение принципа эффективности использования бюджетных средств.

В целях устранения нарушений в адрес директора образовательной организации внесено представление.

**Андрей КОЛОМЫЦКИЙ,**  
прокурор  
Красненского района.

## О порядке и сроках

Прокуратура Красненского района выявила нарушения законодательства об образовании. В целях информирования граждан на официальных сайтах образовательных организаций публикуется информация о датах и порядке проведения итогового сочинения (изложения) и ЕГЭ, сроках и местах регистрации для участия в них, подачи и рассмотрения апелляций, результаты и другие необходимые в данном случае данные.

Проверкой установлено, что на сайтах образовательных учреждений муниципалитета не размещена информация о сроках, местах, порядке подачи и рассмотрения апелляций, поэтому в адрес директоров внесены представления.

**Елена ГУПАЛОВА,**  
помощник прокурора  
Красненского района.

## Штраф или работы

Продажа подросткам табачных изделий, никотинсодержащей продукции или сырья для их производства, кальянов, устройств для её потребления влечёт наложение административного штрафа (ч. 3 ст. 14.53 КоАП РФ). С 8 января текущего года введена уголовная ответственность за повторную продажу несовершеннолетним табачной и иной продукции (ст. 151.1 УК РФ). Это совершение таких действий в период, когда лицо уже было подвергнуто административному наказанию.

Наказание предусматривает штраф от 50 до 80 тысяч рублей, либо в размере зарплаты или иного дохода осужденного за период от трёх до шести месяцев или исправительные работы на срок до одного года с лишением права занимать определённые должности на срок до трёх лет.

**Алексей ВАЛИВАХИН,**  
помощник прокурора  
Красненского района.

# «От колоска до каравая»

**Недавно Глуховский модельный Дом культуры распахнул свои двери для незабываемого фестиваля крестьянского труда и быта «От колоска до каравая». Он стал настоящим гимном своеобразию и традициям русской деревни. Масштабное мероприятие, реализованное при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, привлекло сотни жителей и гостей Алексеевского округа.**

На входе зрителей фестиваля радушно встречали участницы народных самодеятельных коллективов — вокального ансамбля «Оклица» и фольклорного — «Дубравушка». Певуньи, облачённые в красочные костюмы, словно сошли со страниц старинных сказок. Весёлыми песнями они создавали атмосферу теплоты, гостеприимства и возвещали о начале большого праздника. Снопы молодых колосьев пшеницы, перевязанные яркими лентами, символизировали достаток, благополучие и неразрывную связь поколений.

Перед началом мероприятия участники вспомнили защитников Родины: возложили цветы к подножью памятника 73-м воинам-землякам, не вернувшимся с полей сражений Великой Отечественной войны.

Одной из самых популярных

площадок стала интерактивная экспозиция «В гостях у предков». Здесь были воссозданы картины крестьянского быта 19-20 веков. Старинные предметы обихода — прялки, коромысла, утюги, самовары, лапти — позволили гостям фестиваля прикоснуться к истории своей семьи, ощутить связь с праотцами. Особый интерес вызвали тематические фотозоны, где желающие сделали памятные снимки в стиле этно, примерив на себя образ русского крестьянина или крестьянки.

Настоящим украшением фестиваля стала выставка декоративно-прикладного творчества «Колосок мастерства». Здесь свои работы представили талантливые мастера из разных уголков Алексеевского округа. Искусные вышивки, кружева, изделия из дерева, глины и лозы поражали своей красотой и оригинальностью. Каждая из них — это не просто предмет искусства, а целая история, рассказанная руками творца, воплощение его души и любви к народным традициям.

Поклонники живописи насладились галереей «оживших» картин «Полотна хлебного поля». Эта необычная экспозиция представила известные тематические произведения русских художников в новом формате.

Маленькие гости праздника с удовольствием окунулись в мир фантазии на мастер-классе по аквагриму «Деревенские узоры», а также проявили ловкость,



Красочные фотозоны привлекали внимание участников и зрителей фестиваля.

смекалку и командный дух в игровой программе «Сельские приключения».

Любители музыки расширили кругозор на познавательной площадке «Самый русский инструмент». Здесь им рассказали об истории балалайки — одного из наиболее узнаваемых символов русской культуры. А на мастер-классе «Оберег своими руками» можно было изготовить куклы-обереги, сплести браслеты

из ниток, расписать деревянные заготовки.

Кульминацией стала гастрономическая улица «Деревенский пир». Столы были полны аппетитными блюдами на основе муки, отрубей и крупы: румяными пирогами, ароматными блинами, рассыпчатыми кашами и пышными булочками. Все желающие отведали эти кулинарные шедевры, ощутив вкус настоящей русской кухни.

Не менее запоминающимся стало шествие «Ивана», «Живинки с косой» и других персонажей. Огромные плюшевые ростовые куклы веселили детей и взрослых, дарили им улыбки и хорошее настроение.

Торжественное открытие фестиваля прошло с участием почётных гостей: первого заместителя главы администрации округа по АПК и имуществу Алексея Горбатенко и депутатов областной Думы седьмого созыва Михаила Литовкина и Виктора Ковалёва. Они подчеркнули важность сохранения и развития традиций крестьянского труда, поздравили собравшихся с Днём России, а также выразили благодарность организаторам праздника.

Настоящим испытанием силы и ловкости стали «Крестьянские забавы», в которых соперники соревновались в умении переносить воду на коромысле, сборке самовара, распилювании дров, покосе травы и других традиционных забавах. Победителей наградили ценными призами и дипломами.

Завершился праздник яркими выступлениями артистов Алексеевского округа и его гостей. Звонкие песни, задорные танцы и проникновенные стихи остались в сердцах зрителей чувство гордости за свои традиции. Фестиваль крестьянского труда и быта стал настоящим триумфом русской культуры. Организаторы выражают искреннюю благодарность директору ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский Владимиру Смурыгину за помощь в проведении этого яркого мероприятия. До новых встреч на гостеприимной глуховской земле в следующем году.

**Светлана КУДИМОВА,**  
ведущий методист  
по народной культуре  
творческо-методического  
отдела Централизованной  
клубной системы.  
Фото пресс-службы  
администрации  
Алексеевского округа.

## КСТАТИ

В рамках фестиваля была организована патриотическая акция по сбору гуманитарной помощи для участников специальной военной операции «Тепло родной земли нашим Защитникам». Жители округа активно откликнулись на призыв о помощи: принесли медикаменты, продукты питания, предметы личной гигиены и другие вещи.



Перенести воду на коромысле — занятие не из лёгких.

## Заря

Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев

Издатель: некоммерческая организация

«Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж».

394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.

Подписной индекс П8922 Объём 4 п.л.

Тираж 7007 Заказ 1256

В печать по графику и фактически в 10.00

Дата выхода в свет: 26.06.2025 г.